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Gesamtzufriedenheit

39%

57%

4% 0%

sehr zufrieden

eher zufrieden

eher unzufrieden

sehr unzufrieden

n=2.493
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Image

3,06

3,13

3,18

3,45

3,50

3,49

3,55

3,53

3,09

3,12

3,24

3,51

3,52

3,54

3,59

3,59

1 2 3 4

Innovativität

Umweltbewusstsein

Erreichbarkeit

Zuverlässigkeit

Sicherheitsbewusstsein

Kompetenz

Hilfsbereitschaft

Freundlichkeit

2018

2017

n.min=769
n.max=2.126

(trifft gar nicht zu) (trifft voll und ganz zu)
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Image – Entwicklung
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Servicequalität – Vorjahresvergleich

n.min=1.612
n.max=2.257

2,99

2,96

3,11

3,33

3,37

3,50

3,03

3,03

3,15

3,37

3,42

3,57

1 2 3 4

Bedienung ZIV-Dienste

Ansprechpartner

Öffnungszeiten

Bearbeitungszeit

Auskunftsqualität

Nutzerverständnis

2018

2017

(trifft gar nicht zu) (trifft voll und ganz zu)
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Nutzung der ZIV-Services – Nutzungsorte

n=2.537

2%

28%

29%

79%

86%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sonstiges

dienstliche PCs in der Uni

öffentliche PCs in der Uni

von zu Hause aus

innerhalb der Uni über WLAN
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Nutzung der ZIV-Services – Endgeräte

51% 51%

28%
17%

20% 21%

11%

9%

13% 13%

13%

12%

7% 6%

14%

10%

8% 10%

34%

52%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Laptop Smartphone/Handy Desktop PC Tablet

nie

selten

gelegentlich

häufig

sehr häufig

n.min=2.436
n.max=2.506
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Nutzung der ZIV-Services

11%

14%

15%

25%

28%

34%

51%

87%

88%

17%

6%

18%

19%

24%

11%

10%

6%

6%

66%

40%

47%

46%

28%

32%

21%

6%

4%

7%

40%

20%

10%

20%

23%

18%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Softwareschulungen

Speicherdienste

Beratungsangebote

Druckservice

Softwaredownloads

sciebo

Telefonie

E-Mail

Netzzugang

innerhalb der letzten 3 Monate genutzt

vor mehr als 3 Monaten zuletzt genutzt

bekannt, aber noch nicht genutzt

kenne ich nicht

n.min=260
n.max=2.498
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Bewertung der ZIV-Services

n.min=143
n.max=2.314

59% 54% 53% 50% 49% 45% 43% 39% 35%
23%

31% 39% 37% 41% 42% 48%
40% 53% 55%

58%

8% 6% 9% 7% 7% 6%
15%

7% 8%
18%

2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

schlecht

mäßig

gut

sehr gut
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Messenger – Nutzungszweck
(nur Messenger-Nutzer)

n.min=1.731
n.max=1.746

3,93 3,85

3,15

1

2

3

4

5

Abstimmung von Arbeitsgruppen Kommunikation über Vorlesungen,
Seminare und Klausuren

Versenden von Dokumenten
(nie)

(sehr häufig)
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Messenger – Wechsel zu WWU-Angebot
(nur Messenger-Nutzer)

46%

54%

Ja

Nein

n=1.523
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Messenger – Gewünschte Features
(nur wechselbereite Messenger-Nutzer)

2,17

2,20

3,03

3,28

3,73

3,75

1 2 3 4

Newsfeed von Kontakten

Videotelefonie

Integration in andere Dienste

Nachrichtenarchiv

Gruppenchat

Dateiversand

n.min=666
n.max=704

(unwichtig) (sehr wichtig)
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